

«Спасение от огня»

Панкратова Варвара, 4 года, МАДОУ детский сад 526, 4 группа

Как родилась идея создания экспоната.

Тема пожарной безопасности всегда значима. Защищать себя, свой дом, природу от пожаров должен каждый человек. Очень важно, чтобы и дети, и взрослые понимали какими могут быть последствия пожаров, что нужно делать при пожаре и, конечно же, на сколько трудна и опасна работа пожарных. Именно эти моменты и легли в основу создания данного экспоната. Ответ на вопрос: «что делать при пожаре?» взят за основу всей композиции. «101» - номер телефона пожарной службы. Пожары могут возникать и в домах, и в лесах. Их масштабы и последствия всегда разные, но в независимости от этого итог один - причинение ущерба. На данном макете представлена имитация возгорания жилых домов. Даже одна маленькая спичка может стать причиной большого пожара, уничтожившего жилище и вещи нескольких человек. Чтобы предотвратить возгорание, на помощь приходят пожарные. Они изо дня в день рискуют своей жизнью, чтобы спасти других людей. Пожарные борются с огнем, проникая в самое пекло, взбираются на крыши, не смотря на высоту, чтобы выполнить свою трудную и важную работу. Это и показано в данном экспонате.

Для создания данного экспоната использовались следующие материалы: картон, краски гуашь, перманентный маркер, бумага, цветные карандаши, бамбуковые палочки, бархатная цветная бумага, цветной картон, синтепон, бумажный гофрированный наполнитель для подарков, провод для зарядного устройства, клей карандаш, горячий клей, двухсторонний скотч.

Процесс выполнения:

1. На первом этапе на картоне были начертаны и вырезаны детали для склейки объемных цифр.
2. При помощи двухстороннего скотча вырезанные детали склеивались в объемные цифры.
3. На третьем этапе происходило окрашивание объемных цифр краской гуашь.
4. На белом листе формата А4 были нарисованы простым карандашом две фигурки пожарных и одна фигурка пожарной машины. Далее они были раскрашены цветными карандашами. После этого готовые рисунки были приклейены при помощи кляя карандаша на картон и вырезаны по контуру.
5. На данном этапе, после высыхания объемных цифр, на одной цифре «1» перманентным маркером были нанесены линии зигзаги, имитирующие крышу здания.
6. Подготовка декора для объемных цифр. Из цветного картона желтого и оранжевого цветов были вырезаны детали, имитирующие огонь. Из чёрной бархатной бумаги были вырезаны детали, имитирующие кирпичную кладку на стене, два окна и пожарная лестница. Из бархатной бумаги красного и жёлтого цвета вырезаны детали для изображения каски пожарного, расположенной на цифре «0».
7. Приклеивание подготовленных декоративных элементов на объёмные цифры с помощью кляя карандаш.
8. Прикрепление пожарной машины к цифре «0» с помощью кляя карандаш.
9. Подготовка основы для макета из картона и размещение на ней объемных цифр при помощи горячего клея.

10. Установка фигурок пожарных. Используя горячий клей, первую фигурку разместили на верхней части цифры «0», вторую - на основе макета.

11. Так же, при помощи горячего клея, из бамбуковых палочек была склеена пожарная лестница и установлена, опираясь на цифру «1», имитирующую крышу здания.

12. Из провода от зарядного устройства сделан шланг для тушения пожара и прикреплён горячим kleem к пожарной машине, основе макета и фигурке пожарного, расположенного на основании макета.

13. Из синтепона сформирована имитация потока воды, которая вытекает из пожарного шланга и тушит пожар, а также приклеена к шлангу горячим kleем.

14. На завершающем этапе производилась декорация основания макета зелёным бумажным гофрированным наполнителем для подарков с целью имитации травы.